



世界看見臺灣的NGO

非政府組織 NGO (Non-Governmental Organization) 是由民間組成的團體，這些組織推動許多與公共利益相關的事務，例如：照顧弱勢族群、人權保障等。



▶ 臺灣路竹會 讓醫療無國界

用醫療讓世界 認識臺灣

路竹會的足跡不但遍布臺灣偏鄉也遠至世界，從印尼海嘯到尼泊爾大地震等，至今已行遍 50 餘國。這些行動為臺灣帶來什麼影響呢？

路竹會認為臺灣在西元 1950 年代艱困時期曾經接受過國際的各項援助，現在有能力就應該回饋，因此從西元 1999 年開始，每年例行 6 次的國際性義診，至今從不間斷。

除了義診外，路竹會也成立教學團，進一步資助肯亞、烏干達等國的醫療人員來臺受訓，協助他們回國後建立教育與醫療制度，提升當地的醫療水平。

路竹會長年以來不但屢次獲得義診國家當地人們的誠摯感謝，吸引 CNN 等國際媒體報導，更是獲獎無數，也為臺灣開啟了世界友誼的大門！

成就



西元 1999 年馬其頓科索沃戰爭時，路竹會是唯一來自亞洲且進入難民營義診的醫療團。



路竹會的英文名「Taiwan Root」除音似中文名外，也象徵醫療服務以臺灣為根，從臺灣出發。

▶ 財團法人勵馨社會福利事業基金會



創辦於西元 1988 年，願景是希望每個人都能在沒有性別歧視與暴力的環境中成長，共創性別友善之社會。並投入防治跨國人口販運，也在國際女權、性別運動推展扮演重要角色。



勵馨基金會推出的兩性平權桌遊

西元 2012 年推動培力弱勢亞洲女孩的「亞洲女孩人權運動」及「亞洲婦女安置網絡」。

成就

- 西元 2015 年榮獲瑞士非營利組織一日內瓦國際 (Global Geneva) 評選為全球 500 大非政府組織 (NGOs) 第 16 名。
- 西元 2021 年獲得國際會議協會 ICCA-BestCities Incredible Impacts Awards【最佳影響力獎】

▶ 財團法人伊甸社會福利基金會



西元 1982 年由文壇作家劉俠 (杏林子) 與好友共同創立。長期提供發展遲緩兒童、成人身障與長者的照顧，以及幫助弱勢社區永續發展，秉持著愛無國界的精神，於西元 1991 年成立海外成立服務據點，其服務已觸及許多國家，包括泰國、越南、緬甸、烏干達等。



伊甸基金會讓民眾體驗視障者的體驗活動。

積極參與國際組織

- 西元 1998 年加入國際反地雷組織 (ICBL)
- 西元 2002 年加入亞太身心障礙論壇 (APDF)
- 西元 2004 年加入國際工作組織 (WI)
- 西元 2003 年加入國際復健組織 (RI)
- 西元 2004 年加入國際志工協會 (IAVE)